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Δημιουργία πρώτου τεχνοβλαστού (spinοff) στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

 

«ΤέχνΑθλον» Ι.Κ.Ε.» 

 

 
 

Η κεφαλαιουχική εταιρεία «Τεχνοβλαστός Αθλητικής Καινοτόμου, Βιώσιμης & 

Ανταποδοτικής Διαχείρισης Αθλητικών Εγκαταστάσεων και Υπηρεσιών Ι.Κ.Ε.» με διακριτικό 

τίτλο «ΤέχνΑθλον» Ι.Κ.Ε. δημιουργήθηκε από ερευνητές του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου (ΠαΠεΛ) με τη συμβολή της επιχειρηματικής κοινότητας και του  

Εργαστηρίου Δρομικού Κινήματος - Οργάνωσης και Διαχείρισης Αγώνων του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Η «ΤέχνΑθλον» Ι.Κ.Ε., είναι ο πρώτος Τεχνοβλαστός του 

ΠαΠεΛ. Εδρεύει στη Σχολή Επιστημών Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Ζωής  στη 

Σπάρτη.  

Ο Τεχνοβλαστός, «ΤέχνΑθλον» Ι.Κ.Ε., έχει ως αντικείμενο την εμπορική αξιοποίηση των 

ερευνητικών αποτελεσμάτων καθώς και τη διάχυση της γνώσης. Στην εποχή των δυναμικών 

αλλαγών στον αθλητισμό, τον πολιτισμό και την εκπαίδευση ο σκοπός της εταιρείας είναι η 

προσφορά γνώσης, συμβουλευτικής και υποστήριξης μέσω καινοτόμων εργαλείων και 

υπηρεσιών για μια βιώσιμη και ανταποδοτική διοίκηση,  δια της σύγκλισης όλων των 

σχετικών φορέων, της τοπικής αυτοδιοίκησης, της κεντρικής διοίκησης, της ακαδημαϊκής 

και της επιχειρηματικής κοινότητας. 

Οι εταιρείες «SPORT VENUE MANAGEMENT TREATMENT» & «PUBLICSOFT Ιδιωτική 

Κεφαλαιουχική Εταιρεία» ένωσαν τις δυνάμεις τους με την ακαδημαϊκή κοινότητα για τη 

δημιουργία του πρώτου Τεχνοβλαστού-«ΤέχνΑθλον» Ι.Κ.Ε., του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου  με τα εργαλεία τα οποία διαθέτουν, την τεχνογνωσία, τη δυναμική, την 

εμπειρία, στον χώρο του αθλητισμού θα συμβάλλουν ώστε οι υπηρεσίες που θα 

προσφερθούν να βασίζονται στην ποιότητα με στόχο την αύξηση της αθλητικής συμμετοχής 

των κοινωνικών ομάδων, προσφέροντας αξία στον τελικό καταναλωτή μέσω μεθόδων και 
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εργαλείων αποτελεσματικής και βιώσιμης διαχείρισης. Η προστιθέμενη αξία βασίζεται στη 

βιώσιμη διαχείριση των αθλητικών εγκαταστάσεων αλλά συνεχίζεται και με την παροχή 

τεχνογνωσίας στην προώθηση αθλητικών προγραμμάτων και υπηρεσιών.  

Η ικανοποίηση των αναγκών της αθλητικής οικογένειας και του αθλητικού καταναλωτή 

αποτελεί το όραμα του εγχειρήματος της «ΤέχνΑθλον» Ι.Κ.Ε.. 

 

 

 


